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                 E M M A U S                             
A Nyíregyházi Emmaus Evangélikus Egyházközség gyülekezeti hírlevele 

XXV. évfolyam 2. szám, 2026. Pünkösd 

                  

„Amikor eljött a pünkösd napja …” (ApCsel 2,1) 

Pünkösdi áhítat 

Mennybemenetel ünnepén diákok énekeltek, zenéltek 

templomunkban. Öröm volt nézni és hallgatni őket. 

Arra gondoltam, milyen sok gyakorlás lehet a 

teljesítmény mögött. Olykor talán egyik-másik 

gyermek szívesebben töltötte volna valami mással az 

idejét. Szükségük van támaszra, bátorításra, 

megértésre, szeretetre, szaktudásra a kitartáshoz. 

Mi ott, többen jócskán a 8. évtized felettiek, ünnepi 

érzéssel szívünkben hálát adtunk értük Istennek és 

kértük oltalmát, vezetését, áldását rájuk és tanáraikra. 

Közben mintha iskolapadban ülnék én, mint „vén 

diák” és hallanám valaki hangját: És te, nálad mi újság 

a felkészülésre szánt idővel? Őszinte a válasz: Gyakran 

lerövidítem. Igen, a TV hírei, az újságok hírei sok időt, gondolatot, érzést 

uralnak. Változtatni szeretnék, hogy beálljon a rend, a sorrend. Hogy a 

legfontosabb a felkészülés, a viszonyulás legyen, a mindennapokra és az 

örökkévalóságra egyaránt. 



 

2 
 

Az első pünkösd történéseit olvasom. Igen, értem. Istennél nincsenek 

véletlenek. Minden tervszerűen történik. Húsvét, Jézus feltámadása 50 

nappal pünkösd előtt, az Egyiptomból való szabadulás ünnepe. Sok ezer 

ember ünnepe, számunkra a bűntől, kárhozattól szabadulás ünnepe. 

Pünkösd napján ismét ezerszámra hömpölyög az utcákon, a templom körül a 

sokaság, Aratási hálaadó ünnep, Új kenyér ünnepe. Jézus azt mondta 

tanítványainak: „Én vagyok az élet kenyere" (Jn 6,35). De ő már tíz 

napja nincs velük. Várták, akit Jézus megígért, a Pártfogót, a Vigasztalót, a 

Szentlelket. Együtt voltak, imádkoztak. Hallgatták Péter tárgyilagos, ítélkezés 

nélküli beszámolóját Júdásról, aztán „… az égből hirtelen nagy zúgás 

támadt” (ApCsel 2,2). Mintha szél zúgott volna, mintha láng lobogott volna. 

Az élményt hasonlatokkal kellett körülírni, mert kifejezhetetlen, 

elmondhatatlan, mégis átélhető, figyelemfelkeltő volt. 2000 év távlatából is 

megragadó, reménykeltő, bíztató, útbaigazító. Az ígéret: erőt kaptok, tanúim 

lesztek, amikor eljön hozzátok a Szentlélek. 

„A Szentlélek eljövetele leküzdi a válaszfalakat, és jelét adja a bábeli 

nyelvzavar visszájára fordulásának. Isten, az ő Lelke által kihirdeti az 

engesztelés üzenetét”. (Ethos 2015/2) Gyermekkorom óta minden évben 

énekeltem a gyülekezettel együtt: 

„Isten élő LELKE jöjj,  

áldva szállj le rám,  

Égi lángod járja át 

szívem és a szám.” 

Most magam naponta mondom, imádkozom, kérem: „Isten élő lelke jöjj, légy 

vezérem itt, ó segíts, hogy hagyjam el, bűnök útjait.” 

Bozorády Zoltánné, ny. lelkész 
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„… legyen meg a te akaratod” (Mt 6,10) 

Túrmezei Erzsébet: A legnehezebb kérés 

"Legyen meg a Te akaratod!” 

Ha elkerülnek gondok, bánatok, 

könnyű kimondani. De ha nehéz 

órák jönnek, s az öröm ködbe vész? 

Ha a szív vérzik, a lélek zokog, 

ha éjszakának tűnnek nappalok, 

eltördelni mégis a mondatot, 

hogy "legyen meg a te akaratod!”? 

Inkább sikoltanék: "Atyám, ne, ne! 

Miért kell ennek így történnie?!” 

Szívem keserű lázadásba jut, 

ha érthetetlen előtte az út. 

Sírva tesz fel kínzó kérdéseket: 

"Én Istenem, hát ez a szeretet?!” 

Aztán elcsitul: „Bocsáss meg, Atyám!” 

Te szeretsz engem híven, igazán. 

Kínban vergődő szívvel is tudom: 

Te vezetsz engem a legjobb úton. 

Ellenemre is véghezviheted, 

de szívem attól nem lesz csendesebb. 

Taníts meg hát szívből kiáltani 

ne csak szájjal, de szívvel mondani: 

"Ahogy te akarod, ne ahogy én!” 

A békesség csak így lesz az enyém. 

Lehet az út tövises, meredek, 

amerre vezetsz, bátran mehetek. 

S mindennapi kérésem az marad: 

„Add, hogy csupán Téged kívánjalak!” 

 

„Legyen akaratod”, ha a nap nevet. 

„Legyen akaratod”, ha éj temet. 

Legyen most és mindörökké! Igen! 
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Fogd meg kezem, fogadd el szívem! 
Ha utad célját el is takarod: 
Hiszek! Legyen ahogy Te akarod! 
 

Gondolatok a vers nyomán 

„… legyen meg a te akaratod” (Mt 6,10) – hangzik a jól ismert mondat 

az Úr imádságában. Hányszor mondja el az ember egy életen át ezt a kérést 

Isten felé! Sokszor, nagyon sokszor. Bizony a legtöbbször csak automatikusan 

elsiklik felette, komolyan nem gondolja át, hogy miért is imádkozik. Aztán egy 

vers olvasása kapcsán rádöbben, hogy mit is jelent ez! Azt, hogy az „énemet” 

teljesen alá kell rendelnem Isten akaratának. Amit én képzelek el, én akarok, 

hogy úgy történjen minden, ahogy szeretném, azt Isten felülírhatja, és az 

történik, amit Ő eltervez. Ez sokszor félelmetes, benne van a jövőtől való 

félelem, hogy mi lesz, ha…, biztos jó lesz, amit Isten akar? Főleg, ha testi, lelki 

szenvedést él át az ember, akkor még Isten szeretetét is megkérdőjelezi. 

Képesek vagyunk a miértek felett is sokáig tipródni. Sajnos ez bűn, a feltétlen 

engedelmesség megtagadása, az Istenbe vetett bizalom hiánya, akitől pedig 

annyi mindent kaptunk már életünk során. Az „én” nagyon erősen meg tudja 

kötözni az embert. Rettenetesen nehéz sokszor elengedni azt, amit 

szeretnénk. Nagyon tudunk ragaszkodni a saját elképzeléseinkhez. Mégis, 

Isten azt várja tőlünk, merjük magunkat teljesen rábízni.  

A vers szerzője a legnehezebb kérésnek nevezi az igeverset, és valóban az. 

Imádkozás közben csak soroljuk a kéréseinket, és nem merjük kimondani a 

végén, hogy ne úgy legyen, ahogy én elképzeltem, hanem ahogy Te akarod. 

Úgy érzem, hogy ezt egyedül Jézus tudta tiszta szívből kimondani az Atyának. 

Pedig nekünk, nekem is ezért kell könyörögni, hogy teljes szívemből tudjam a 

kéréseimet odatenni Isten kezébe, és feltétlen bizalommal rábízni minden 

dolgomat. Visszatekintve az életemre, ha végiggondolom, bizony bocsánatot 

kell kérnem Jézustól, hogy a sok jó ellenére, amit kaptam, sokszor még mindig 

habozok, félek kimondani a legfontosabb kérést. Merjem elfogadni az igét: 

„Tudjuk pedig, hogy azoknak, akik Istent szeretik, minden 

javukra van” (Róm 8,28). Ebben segíts meg, Uram!  

Bertóthyné dr.  Végvári Erzsébet ,  presbiter 
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Reményik Sándor: Akarom 

Akarom: fontos ne legyek magamnak. 

A végtelen falban legyek egy tégla, 
Lépcső, min felhalad valaki más, 
Ekevas, mely mélyen a földbe ás, 
Ám a kalász nem az ő érdeme. 
Legyek a szél, mely hordja a magot, 
De szirmát ki nem bontja a virágnak, 
S az emberek, mikor a mezőn járnak, 
A virágban hadd gyönyörködjenek. 
Legyek a kendő, mely könnyet töröl, 
Legyek a csend, mely mindig enyhet ad. 
A kéz legyek, mely váltig simogat, 
Legyek, s ne tudjam soha, hogy vagyok. 
Legyek a fáradt pillákon az álom. 
Legyek a délibáb, mely megjelen 
És nem kérdi, hogy nézik-e vagy sem. 
Legyek a délibáb a rónaságon 
Legyek a vén föld fekete szívéből 
Egy mély sóhajtás fel a magas égig. 
Legyek a drót, min üzenet megy végig 
És cseréljenek ki, ha elszakadtam. 
Sok lélek alatt legyek a tutaj, 
Egyszerű, durván összerótt ladik, 
Mit a tengerbe visznek mély folyók. 
 
Legyek a hegedű, mely végtelenbe sír, 
Míg le nem teszi a művész a vonót. 
 

Szent Ágoston a szabad akaratról 

A kereszténységet elfogadni nem tudó filozófusok egyik ellenvetése az, hogy 

mindennek oka van, így Istennek is, aki a világmindenség teremtője, oka kell, 

hogy legyen -- nem tudják elfogadni Isten öröktől fogva létező valóságát. A 

másik ellenvetés, és ez az Istent kereső keresztényeket is foglalkoztatja, a 

szabad akarat kérdése: Isten az embert szabad akarattal bíró lénynek 

teremtette, de hogyan tudhatta, mi a jó, mielőtt még evett volna a jó és a rossz 

tudásának fájáról? És legfőképpen, ha Isten jónak teremtette az embert, 
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hogyan válhat mégis képessé a rosszra? Nem képzelhető-e el, hogy az ember 

valami eredendően gyenge és hibás alkotás, és ilyenformán nem is 

hibáztatható? Talán ugyanez feltételezhető az angyali lények között a 

lázadókról is?                                                                                                                                

Az ószövetségi teremtéstörténetből tudjuk, hogy miután Isten megteremtette 

az embert, először Ádámot, elhelyezte őt az Éden kertjében, azzal a 

paranccsal, hogy azt művelje és őrizze. Meghagyta neki, Ádámnak, hogy a kert 

minden fájáról szabadon ehet, kivéve a jó és a rossz tudásának fájáról, mert 

ha eszik róla, meg kell halnia. Nem ismert, mennyi idő telt el a kígyó 

megjelenéséig, de tudjuk, hogy Isten még ezután teremtett meg először 

mindenféle mezei állatot és mindenféle égi madarat, amelyeket odavitt 

Ádámnak, hogy elnevezze azokat. Még ezután teremtette meg Isten az 

asszonyt is, Ádám társául. Mindez idő alatt, a kígyó megjelenéséig, Ádám és 

Éva nem a jó és a rossz közötti választást gyakorolva, hanem a Teremtőjével 

való harmonikus kapcsolatában élt. Ez még az eredeti épség állapota volt, 

mentesség a bűnre való hajlam megtapasztalásától. Az ember is és a környezet 

is, amelybe Isten helyezte őt, „igen jó” volt, összhangban Isten akaratával. Az 

ember ekkor azért tudta követni a jót, és nem a szabad akaratából fakadóan, 

hanem engedelmességből, mert közvetlen közösségben élt Istennel, aki maga 

a jó forrása. Ez a válasz arra a kérdésre, hogyan tudhatta az ember még a 

bűnbeesés előtt a jót követni, amikor még nem ismerte a rosszat. Marad 

azonban még mindig kérdésként ez: miként lehetséges, hogy az eredendően 

jó nem bizonyul erősnek a rossz ellenében? Mégsem alkotott volna Isten 

„jót”?  

Mindeddig nincsen tudományos magyarázat arra, hogy mi az akaraterő 

forrása – ez, úgy tűnik nyitott kérdés. Szent Ágoston szerint Isten ajándékozta 

meg az embert a szabad akarat képességével, így az ember maga dönthet, hogy 

a jót, vagy a rosszat választja, ami egyúttal a büntethetősége alapja is. Őt is 

foglalkoztatta ezért a rossz eredetének kérdése: „…ki teremtett engem? 

Nemde az én nemcsak jó, hanem örök-jóság-Istenem? Honnan eredt tehát 

belém az, hogy a rosszat akarom, a jót pedig nem akarom? Talán azért van, 

hogy igazságosan bűnhődhessek? Ki helyezte, ki ültette belém a keserűségek 

eme kertjét, mikor én egészen az én jóságos Istenem kezétől származtam? Ha 

az ördög a szerző, ki teremtette az ördögöt? Ha pedig bűnös akarata révén jó 
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angyalból lett ördöggé, honnan vette az ördögi gonosz akaratot, mikor egész 

angyalmivoltát a Teremtő Jóság alkotta?” (Vallomások, VII. könyv, III. 

fejezet). 

A szabad akaratról szóló 

értekezésében Szent Ágoston 

párbeszédes formában fejti ki 

gondolatait Isten és teremtménye 

viszonyáról, a jó vagy a bűn 

választásáról, az időleges és az 

örökkévaló értékéről, a bölcsességről 

és a vágyak csábításáról. Rögtön az 

elején leszögezi, hogy Isten jónak 

teremtette a világot, Isten jó, tőle 

rossz nem származik. A rossznak nem 

valami más, hanem önmaga az oka. 

Aki rosszat tesz, saját maga az oka, 

saját rossz tettének a teremtője, és 

Isten igazságossága megbünteti a 

rossz cselekedeteket. Igen érdekes, 

ahogyan Szent Ágoston Isten 

adományát, a szabad akaratot 

mozgásként, a lélek belső 

mozgásaként írja le – olyan mozgásként, amely azonban nem külső kényszer 

hatására jön létre, hanem saját belső késztetésből. Ez a mozgás két irányban 

indulhat el: az örökkévaló (Isten) felé, vagy a romlandó, ideiglenes (evilági) 

dolgok felé. A bűn nem más, mint a lélek olyan mozgása, amellyel elfordul a 

legfőbb jótól alacsonyabb rendű dolgok felé. A jó mozgás ezzel szemben az, 

amikor a lélek Isten felé irányul és a jót választja. Ez az elfordulás és 

odafordulás nem kényszerű, hanem akaratlagos, ezért nincs szükség kutatni, 

honnan ered ez a mozgás, ha egyszer elismerjük, hogy ez a lélek akaratlagos 

mozgása. Hozzáfűzi: „Semmi sincs annyira hatalmunkban, mint maga az 

akarat. Ez ugyanis, mihelyt akarjuk, azonnal rendelkezésünkre áll.” A 

teremtményeknek a szabad akarattal megadatott a jó választásának a 

lehetősége, hiszen nem lázadt fel az angyalok kétharmada sem, és nem is fog 

vétkezni. Az Istenhez fordulás erejéről Szent Ágoston egyik legfontosabb 
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üzenete ez: „Adj hálát azért, ami vagy, ami akaratod segítségével vagy, hogy 

megszabadulj attól, ami nem akarsz lenni." 

Isten azonban különbséget tesz a saját akaratból elkövetett és a csábításnak 

engedő bűn között. Az ember bűne, mivel kevésbé súlyos, mint az ördögé, 

megkapta méltó büntetését azzal, hogy halandóvá lett. A szabad akarat 

adományával azonban az ember megkapta az Örökkévaló választásának a 

lehetőségét is üdve visszaszerzésére.  Szent Ágoston kijelenti, hogy megvan a 

helye Isten világában a bűnös teremtménynek is, aki bűnei miatt vesztette el 

a boldogságot, de még képes rá, hogy alázatos bűnbánata révén 

visszaszerezze, szemben azzal, akit akarata örökösen a bűn felé sodor. 

Rámutat arra is, hogy a bűnöktől egyedül a bölcsesség szabadíthat meg, Isten 

bölcsességének megismerése és követése. Az emberi bölcsesség az értelem 

uralmát jelenti, amellyel az ember szereti a jó akaratát, mértékletes és 

helyesen akar élni, ellenáll a mélybe húzó vágyaknak – kinek-kinek a saját 

akaratán múlik, hogy mit követ. Jézus is így szólt a benne hívő zsidókhoz: 

„Ha megmaradtok az én beszédemben, bizonnyal az én 

tanítványaim vagytok, és megismeritek az igazságot, és az 

igazság szabaddá tesz titeket” (Jn 8,31-32) – bűntől szabaddá.  

Fontos megjegyezni Szent Ágoston megállapítását: „Az érdem az akaratban 

rejlik, a boldogság és nyomorúság pedig jutalom, illetve büntetés.” Az akarat 

szerepének megértése olyan felismerés, amely felszabadít és megerősít. 

Laczkó Géza életrajzi regényében a bécsújhelyi fogságából kiszabadult 

Rákóczi Ferenc szíve mélyéről a friss, éjszakai, esős ízű levegő beszívása után 

ez a sóhajtás szakad föl: „A szabadság bizonytalanság, de szabadnak lenni 

bizonyosság. Tetteinek már nem kényszerű masinisztája, hanem kormányzó 

kezű masinisztája.” Fejedelemhez illő tudása annak, hogy a jelen döntése a 

jövőt építi. 

Ujszászi Zsuzsanna,  gyülekezeti tag 
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Beszámoló a presbitérium munkájáról 

Gyülekezetünk szervezeti felépítésében a presbitérium segíti a gyülekezetet 

vezető lelkész és felügyelő munkáját, döntéshozó és tanácskozó szerv, amely 

összekapcsolja a gyülekezetet a vezetéssel. Egyházközségünk presbitériuma 9 

tagból áll: a lelkészből, a felügyelőből és a közgyűlés által megválasztott hét 

további gyülekezeti tagból. Általában havi-kéthavi rendszerességgel 

ülésezünk a szeretetotthon könyvtárában, szerdán este 6 órától, ami 

imádsággal és énekléssel kezdődik, majd András vezetésével lelkiségi 

kérdésekkel foglalkozunk; jelenleg John Stott Az élő gyülekezet című 

könyvében foglaltakat dolgozzuk fel. Ezután tárgyaljuk az egyes 

előterjesztéseket és meghozzuk a szükséges döntéseket. Az alkalmak szintén 

énekléssel és imádsággal végződnek.  

2025. évben presbitériumunk 7 alkalommal tartott ülést. Szokás szerint 

megbeszéltük az előttünk álló éves gyülekezeti programokat, ennek 

keretében: 

- Tavaly határoztunk először nyári napközis tábor indításáról.  

- Rendkívüli jelleggel vitattuk meg a püspökválasztással kapcsolatos 

kérdéseket, és döntöttünk a püspöknek jelölt, majd püspöknek választandó 

személyekről.  

- Ahogy minden évben, úgy tavaly is tavasszal fogadtuk el a lezárt év 

zárszámadását és a folyó év költségvetését.  

- Arról is határoztunk, hogy nem támogatjuk a nyírszőlősi gyülekezet filiaként 

történő csatlakozását a gyülekezethez.  

- Felmerülő igények szerint hoztunk döntést arra rászoruló gyülekezeti 

tagjaink, vagy a gyülekezethez egyébként kötődő, látóterünkben élő rászoruló 

családok támogatásáról. 

Kérjük a testvérek imádságát azért, hogy presbitériumunk szeretettel és bölcs 

belátással foglalkozzon minden szükséges kérdéssel.  

Simon Attila,  presbiter  
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Szentföldi körkép: Genezáreti-tó 

Izrael legnagyobb édesvizű tava a Genezáreti-tó, amely jelentős ökológiai, 

történelmi és bibliai szereppel bír. A tó komoly halállománnyal rendelkezik, 

közel 24 halfajta él benne. A tó édesvizi készletéért az ókortól kezdve hatalmas 

harcok dúltak, hiszen ebben a régióban a legnagyobb kihívást az ivóvíz 

beszerzése jelenti. A tónak több neve is van, a hivatalos Genezáreti-tó mellett 

Galileai-tengerként, illetve Tiberiás tavaként is megjelenik a Bibliában. 

 

A Genezáreti-tó Jézus működésének központi helye volt. Itt történt a 

kenyérszaporítás, vakok és betegek meggyógyítása, vízen járás és a vihar 

lecsendesítése. Több tanítvány ezen a környéken élt, itt szólította meg és hívta 

magához őket: „Kövessetek engem, és én emberhalászokká teszlek 

titeket!” (Mt 4,19). 
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Én is kaptam ilyen 

elhívást, és hosszú évek 

óta küzdök azzal, vajon 

mit is vár el tőlem 

Isten? Szerveztem Alfa 

kurzust, imakört, 

beszéltem 

vadidegeneknek a 

vonaton Jézusról. 

Mikor mire szólított fel, 

hogy megtegyem. De 

ha arra gondolok, 

mikor lesz egy keresztény jó emberhalásza Istennek, akkor leginkább egy 

kedves, rég eltávozott szomszéd nénire gondolok. Sorosi néni nem volt se 

gazdag, se celeb, de még 96 évesen is sugárzott belőle a szeretet! Idegeneket 

kínált meg a kerítés másik oldaláról gyümölccsel, és mindenkihez volt egy 

kedves szava. Az egész szomszédság odajárt hozzá jószóért, vagy csak úgy 

elmondani, mi bántja. Ha rosszkedvűen mentem haza, megállított. 

Kipuffogtam magam, ő pedig mindig azt mondta: ne bánd gyermekem, csak 

gondolj arra, mit tenne most az Úr Jézus! Egész életében rengeteget 

dolgozott, és nyugdíjasként is állandóan kertészkedett, mások gyermekeire 

vigyázott, ő volt az utca nagyanyója. Állandóan sütött valamit, amiből 

valahogy mindenkinek jutott néhány falat. Soha nem hallottam panaszkodni, 

pedig fájt mindene. Utolsó éveiben legnagyobb bánata az volt, hogy már nem 

jutott el a templomba. Úgy tért meg az Úrhoz, ahogy élt: csendesen, 

odaadóan, kegyelemben. Mindig szeretettel gondolok rá. Egy olyan emberre, 

aki cselekvő szeretetével, csendes odaadásával mutatta meg Isten országát 

mindenkinek, aki ismerte. 

Mi, akik nem egyházi szervezetek vezetésével vagyunk megbízva, vagyis a kis 

emberei az Úrnak, ilyen csendes, de szerető élettel nagyon is maradandóan és 

hitelesen szolgálhatunk mások felé. Hiszem, hogy Isten jobbján ülve a 

koronán így is lehet drágaköveket gyűjteni. 

Dr. Bakk Judit , gyülekezeti tag  
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Pünkösdi rejtvény 

A megfejtéseket lezárt borítékban, névvel és telefonszámmal ellátva kérjük a 

bejáratnál elhelyezett gyűjtőládába dobni! A megfejtők között a megfejtéssel 

kapcsolatos, értékes ajándékcsomagot sorsolunk ki! Tartalmas szórakozást 

kívánunk! 

1.     H        

2.             

3.             

4.             

5.             

6.             

7.             

8.             

9.             

10.             

1. Júdea királya, Róma helytartója Jézus születésekor 

2. Három vallás szent folyója 

3. „Mosom kezeimet.” 

4. A Genezáreti-tó másik, nem használt neve 

5. Dávid szerelme 

6. Jonatán fia 

7. A zsidó szentély 

8. A kis próféták egyike 

9. Az Édenkert őrzői 

10. A Genezáreti-tó partján lévő város, ahol Jézus sokszor megfordult a 

zsinagógában 
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Eseményeink képekben 

Anyák napi műsor: 

 

 

 

Északi Evangélikus Egyházkerület missziói napja („Találkozó veled”): 
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Információ 

Ünnepi alkalmak: 

május 24. (v) 9.00 pünkösdi ünnepi istentisztelet 

Közelgő gyülekezeti eseményeink: 

május 30. (sz) 10.00 jószomszédsági nap Balczó Mátyás vendéggel 

június 21-26.   konfirmandus és ifjúsági tábor (Bodrogkeresztúr) 

július 17-18. felnőtt csendes hétvége (Bodrogkeresztúr) 

augusztus 23. presbiteri és munkatársi csendesnap 

(Bodrogkeresztúr) 

szeptember 19-20. Emmaus születésnap (Dr. Kodácsy Tamás és  

Dr. Kodácsy-Simon Eszter szolgálatával) 

Rendszeres gyülekezeti alkalmak: 

Szerda  16.00  imaóra 

Csütörtök  18.00  bibliaóra 

Péntek  16.30  esti istentisztelet  

Péntek  18.00  ifjúsági óra 

Vasárnap 9.00  istentisztelet gyermekfoglalkozással 

Minden hó 3. hétfő 17.00 női kör (Információ: Kovácsné Bertóthy Noémi, 

tel.: +36203927475) 

Minden hó 3. szerda 18.00 férfikör (Információ: Magyar Tamás, tel.: 

+36306688729) 

Felnőtt keresztelésre való felkészítés, keresztelő, esketés, temetés, egyéni 

gyónás és személyes beszélgetés esetén információ: Bozorády András lelkész, 

telefon: +36208243085 

Anyakönyvi események (2026.  március 1. – május 10.):  

Házasságkötés: Rákó Dávid - Gottschling Petra 

Temetés: Havacs Jánosné, Szekeres András, Kertész Balázs, Soltész László 
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Számlaszámok: 

Emmausért Alapítvány: 11744003-20934312 

Nyíregyházi Emmaus Evangélikus Egyházközség: 11744003-20946856 

Az 1 %-os felajánlásokhoz: 

Magyarországi Evangélikus Egyház: 0035 – technikai szám  

Emmausért Alapítvány adószáma: 1881104-2-15 

 

Köszönjük a gyülekezet működésére szánt adományokat! 

 

Források:  

A borítón El Greco Pünkösd című alkotása látható (https://romkat.ro/2022/06/05/el-greco-

punkosd/). 

Az egyházkerületi missziói napról a fotókat az Evangélikus Információs Szolgálat / Magyari 

Márton készítette. 

Túrmezei Erzsébet versét Hermann Enke után németből fordítva az Emberré lettél, hogy 

ember legyek kötetből közöltük, 1979. Bp. FÉBÉ Evangélikus Diakóniai Egyesület. 

Reményik Sándor versének forrása: Reményik Sándor Összes verse. I-II. 2008. Bp. Luther 

Kiadó. 

A Szent Ágostonról szóló írás forrásai: Szent Ágoston vallomásai. Bp. 1995. Szent István 

Társulat és Szent Ágoston: A boldog életről. A szabad akaratról. Bp. 1989. Európa 

Könyvkiadó. A szöveg mellett található kép Szent Ágostont ábrázolja, készítette: The Bettmann 

Archive, Közkincs, https://commons.wikimedia.org/w/index.php?curid=263787 

A bibliai idézeteket a Károli Gáspár fordítású Biblia újonnan revideált kiadása alapján közöljük. 

 

Kiadja a Nyíregyházi Emmaus Egyházközség, belső használatra, ingyenes terjesztésben. 

A kiadásért felelős: Bozorády András lelkész 

Szerkesztőbizottság: Bakk Judit, Bálintné Kis Beáta, Ujszászi Zsuzsanna,  

Simon Attila (felelős szerkesztő) 

Megjelenik évente négy alkalommal. Készült 100 példányban. Elérhető a gyülekezet honlapján 

(https://emmausgyulekezet.hu/gyulekezeti-hirlevel) is. 

A hírlevél önkéntes munkával készül. Köszönjük a nyomdaköltséghez való hozzájárulásokat! 

 

 

https://romkat.ro/2022/06/05/el-greco-punkosd/
https://romkat.ro/2022/06/05/el-greco-punkosd/
https://emmausgyulekezet.hu/gyulekezeti-hirlevel

